

25 ювілейний

Підготовка студентів 6-го курсу до складання державних екзаменів розпочалася відразу ж після повернення з виробничих баз — ще з початку II півріччя. Як в цей період, так і під час іспитів викладачі згідно графіку проводили групові й індивідуальні консультації. Невраємним наслідком цього є успішне завершення всіма випускниками їх останньої сесії. Як позитивне явище слід підняти те, що в своїх відповідях вони вміло аргументували філософські положення біологічними й медичними прикладами. Студенти на екзаменах з клінічних дисциплін виявили глибокі знання, вміння узагальнити факти, зробити правильні висновки щодо лікування, профілактики й прогнозу захворювань. Покращились знання з рецептури і фармакології. Відрадіним є те, що випускники добре засвоїли необхідні для лікаря практичні навички, правильно викладають техніку хірургічних операцій. Та, на жаль, вони слабо знають анатомічне обґрунтування оперативної техніки.

В цьому році інститут зробив ювілейний 25-ий випуск лікарів, серед яких є товариші, що перші 2 роки навчалися на вечірньому відділенні. З цієї групи колишніх вечірників (44 чол.) двоє отримали диплом з відзнакою, сім студентів

склали державні іспити з «відзнакою», і тільки троє потрапили в групу трішки квіт. Слід відзначити, що в цілому значно зросла загальноосвітній рівень культури нових випускників. Висвітлення викликає у навчальному процесі методика проведення виробничої практики в цьому курсі. В виробничих базах Волинської й Хмельницької областей лекційної форми викладачі не завжди створюють, використовують в об'ємну лікварну, відзначають кількості ваганти з об'ємом. Розширеність спеціалізаторів по багатьох напрямках значній мірі збільшує ефективність виконання методичного керівництва з боку клінічних кафедр інституту.

Як позитивне явище в викладанні курсу в інституті слід відзначити урешту поставлену роботу в торакальному відділенні хірургічної клініки. Студенти навчаються тут спеціальних методів гігієнічного лікування захворювань органів, легенів і грудної клітки стравоходу. Це зростає їх кругозор, стимулює устремління малани до рівня до цього з метою практики.

І. КАЛІСТОВ

професор, доктор медичних наук, голова державної екзаменаційної комісії.